

中共中央政治局召开会议

审议《军队政治工作条例》《中国共产党统一战线工作条例》和《中国共产党党员权利保障条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京11月30日电 中共中央政治局11月30日召开会议，审议《军队政治工作条例》、《中国共产党统一战线工作条例》、《中国共产党党员权利保障条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，政治工作是人民军队的生命线，只能加强不能削弱。修订

《军队政治工作条例》，是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，是党的十九大精神的重要举措，对于增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，对于加强党对军队政治工作的领导、推动新时代政治建军方略全面落实，确保我军始终成为党绝对领导下的人民

军队，确保有效履行新时代军队使命任务，对于实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队，具有重要意义。会议强调，要坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度，全面深入贯彻军委主席负责制，坚持用习近平强军思想铸魂育人，确保绝对(下转三版)

党的十九届五中全会精神省委宣讲团宣讲报告会在我市举行

本报讯(记者 肖兵 通讯员 杨艳 张伟)11月30日,党的十九届五中全会精神省委宣讲团宣讲报告会在我市举行。省委宣讲团成员、省社科院党组书记、院长司晓宏作宣讲报告,市委常委、宣传部部长罗雪剑主持。

市人大常委会主任陈勇,市委常委黄戈、刘建平、王安中、殷勇,市人大、市政府、市政协在家领导,市检察院、安康学院、安康职业技术学院主要负责同志出席会议。

司晓宏从“全会召开的背景、重要意义和会议内容”“深刻认识我国进入新发展阶段的意义、有利条件和重要特征”“准确把握2035年远景目标和‘十四五’时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务”“牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点”“坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现‘十四五’规划和2035年远景目标而团结奋斗”五个方面,对全会精神作了深刻阐述和解读,并结合实际对学习宣传贯彻全会精神谈了认识和体会。大家纷纷表示,宣讲报告全面系统、内容丰富、思想深刻、深入浅出,对进一步准确把握党的十九届五中全会精神有了更加全面的认识、更加深刻的理解、更加深刻的把握。

会议强调,要提高政治站位,深刻领会全会精神实质,自觉抓好全会精神的学习宣传和贯彻落实,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的目标任务上来。要注重融合联动,持续深入宣讲,组织高素质宣讲团深入基层一线,有针对性地做好宣讲工作,确保全会精神家喻户晓,深入人心。要强化责任担当,扎实抓好贯彻落实,把全会精神的学习贯彻与落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神结合起来,与做好当前重点工作结合起来,贯彻落实“五项要求”“五个扎实”,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章。

市委宣讲团成员,市直各部门、中省驻安各单位主要负责同志,市委党校培训学员等300余人参加会议。

会后,司晓宏还与市委党校中青班学员开展了学习互动交流。

发展现场会在我市召开

全省县域工业集中区高质量发展现场会在我市召开

本报讯(记者 黄慧慧)11月25日至26日,全省县域工业集中区高质量发展现场会在我市召开。省工信厅副厅长任钧恩出席会议并讲话,副市长寇全安致辞。

任钧恩对我市“飞地经济”模式、县域工业集中区升级改造、绿色循环产业发展等方面的成功经验给予了充分肯定。他要求,各地要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实好工业集中区发展各项政策措施;要按照“一区一园”“一区多园”的原则和“一县一策”“一园一业”的发展思路,实现特色化发展,加大集中区企业上市培育工作;要大力实施绿色循环发展,严格节能环保准入门槛,推行循环化改造和清洁生产;要加强公共基础设施建设、服务体系统建设和安全生产工作,夯实企业安全生产主体责任,不断开创县域工业集中区高质量发展工作新局面。

寇全安在致辞中指出,将以此次会议为契机,认真学习借鉴兄弟省市好经验好做法,继续扎实推进工业集中区建设。同时,认真贯彻落实“看项目、找差距、比质量、促发展”为主题的重点项目观摩活动精神,更加注重园区承载,更好发展县域经济,在奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章的征程中贡献安康力量。

会上,山阳县工业集中区、蒲城高新技术产业开发区等5个单位作了交流发言,省工信厅通报了全省县域工业集中区发展情况,表彰了2019年度获得先进单位的省级示范工业集中区。会前,与会代表观摩了我市汉滨区五里工业集中区、安康高新区。

赵俊民会见上海凡爱宠物用品有限公司总经理许文蕴

本报讯(记者 艾蓓)11月30日下午,市长赵俊民会见上海凡爱宠物用品有限公司总经理许文蕴一行。

赵俊民对许文蕴一行乘坐上海至安康首航航班来安考察表示热烈欢迎。他指出,大力发展以毛绒玩具文创产业为重点的新社区工厂,既是我市解决易地搬迁贫困群众就地就近就业、巩固脱贫攻坚成果的迫切需要,也是积极承接

劳动密集型产业转移、培育绿色循环产业的创新实践。在刚刚结束的省重点项目建设观摩活动中,我市毛绒玩具生产和研发基地项目得到观摩领导的一致好评。经过两年多发展,安康毛绒玩具文创产业已经初具规模,形成了较为完整的供应链和产业链,为安康全域决战决胜脱贫攻坚奠定了良好基础。尤其是随着安康与北京、上海、广州、杭州、重庆

等大城市航线的开通,安康开放发展的条件更加改善,安康毛绒玩具文创产业充满商机,大有可为,安康将继续着力在毛绒玩具产业链条延伸、规模生产、文创开发等方面聚焦发力。

许文蕴表示,安康毛绒玩具文创产业与企业自身发展战略高度契合,安康一流的营商环境和务实的工作作风更坚定了企业来安发展信心,将进一步加

大投资力度,拓展合作领域,着力带动产业链升级完善,为助力安康毛绒玩具文创产业发展多作贡献。

据了解,上海凡爱宠物用品有限公司是一家以外销宠物用品的集团企业,目前全市已有10多家企业为该企业提供生产毛绒玩具产品,该公司拟设在汉滨区建民办长岭社区的总部工厂将于年底前开工建设。

安康富硒茶喜获国家销售新平台“通行证”

本报讯(通讯员 吴刚)近日,在第十二届北京国际茶业及茶艺博览会现场,由中国农业国际合作促进会茶产业委员会与中国工商银行网络金融部打造的国内首家银行系茶叶垂直电商平台工融e购·茗茶商城正式上线。经积极争取,我市有幸取得商城“茶e有道”绿色通道证书,成为全国首批取得证书的4个县市之一。该证书享有在工融e购平台免除平台入驻保证金、免除平台交易手续费,提供线上活动专区展示及促销支持三项优待政策,同时中国农业国际合作促进会茶产业委员会将提供产业、政策指导及产销对接服务。

工融e购·茗茶商城是专注茶及茶相关产品专业线上交易平台,首次实现双渠道运营。一端利用工融e购庞大的企业客

户群体以及融e购企业商城的采购平台推动办公采购、福利采购、活动采购等集中采购,另一端利用丰富的促销优惠活动推动个人消费。目前,工融e购·茗茶商城已与100家茶企搭建了公益扶贫的合作桥梁,通过对贫困地区好茶的发掘、推广和资金帮扶,帮一茶叶走出大山,助一方茶农迈向小康。

疫情发生以来,为帮助富硒茶行业渡过难关,市富硒产业办策划了“县市长请您品茶”“一县一品”富硒农产品网络直播、2020“端午安康”全国富硒茶大赛、网络大V“硒游记”等活动,组织富硒企业参加北京、天津、南京、西安、南通等大中城市富硒产品推介会、博览会,广泛搭建宣传营销推介平台,努力拓展线上线下营销渠道,为宣传推介安康的富硒产品发挥了积极作用。

宁陕林改经验在全国推广

本报讯(通讯员 黄积刚)11月28日,宁陕县政府相关负责人在北京举办的全国集体林权制度改革政策培训班上,就宁陕林改经验作了交流发言。国家林业和草原局同期印发的第一批《集体林权制度改革典型案例》中,《陕西省宁陕县创新公益林股份合作经营》案例入选。

2018年,宁陕县被国家林业和草原局确定为新一轮集体林权制度改革试验区,承担“培育新型林业经营主体、完善林业社会化服务体系、创新森林经营管理制度”三个方面的试验任务,在全省率先实现了公益林预收收益抵押贷款、林地经营权流转证制度、公益林管理经营创新机制、林权抵押贷款直通车等一系列创新突破。

宁陕全县总面积3678平方公里,森林覆盖率90.2%,集体林面积306万亩,生态公益林占比达80%,农民人均拥有林地50余亩。自新一轮集体林

综合改革试验区启动以来,宁陕县创新森林经营管理制度,探索公益林预收收益抵押贷款,公益林变成经营资产。建立公益林管理股份合作社,强化管护成效、降低成本。开展公益林经营创新,科学利用公益林资源,促进群众脱贫致富。推行林权抵押贷款直通车,让群众在一个窗口即可办理完成林权抵押贷款手续。

据悉,2007年,宁陕县被确定为全省10个林改试点县之一,1年后,将306万亩山林落实到户、各经营主体,实现了“林有权、山有主”。2015年,宁陕县被列为“全国集体林权制度改革试验区”之一,承担建立健全林业社会化服务体系、完善财政扶持制度、建立公益林管理经营机制、推进林权流转机制和制度建设等四项改革实验任务。2017年通过评估验收,2018年被确定为“新一轮全国集体林权制度改革试验区”。



近日,陕西省文联文艺志愿服务小分队以“决战脱贫攻坚 决胜全面小康”为主题的慰问活动走进平利县老县镇锦屏社区,20余名艺术家以举办慰问演出、为当地各条战线的劳动模范和先进人物赠送书画作品、助农扶贫直播带货、文艺培训等活动形式,让2000余名观众在家门口享受文化大餐。

王辑 王莉 摄

两岸牵手「醉」美丝路行

通讯员 欧阳芸

11月22日,2020“丝路行”两岸记者采访团来到安康。“牵手丝路之行,不虚此行!”来自海峡两岸的记者发出感叹。

此次2020“丝路行”两岸记者采访团安康行活动,由省台办主办,西安市、安康市台办协办,邀请了来自新华社、央广总台你好台湾网、中国网、台湾工作通讯、华夏经纬网、香港大公文汇传媒、台湾东森电视台、台湾导报等两岸媒体参与,是近年来海峡两岸媒体第一次大规模对安康丝路文化进行集中采访。20余名媒体人风雨兼程,对平利县、石泉县进行了深入采访,所到之处,安康经济社会的快速发展、云雾缭绕的茶园风光、小桥流水的最美乡村,给两岸记者留下了深刻印象。

22日早晨,采访团前往平利县长安镇,这里是安康富硒茶的主产区,错落有致的茶山和独特的徽派民居构成了一幅秀丽的田园画卷,两岸记者纷纷记录下这一幅幅田园风光,称赞说:“平利建设得太美了,山绿、水

清、茶香,看着很让人陶醉。”

长安镇位于平利县城以东8公里处,“一河溪水,两岸良田”,属典型的浅山丘陵地貌,独特魅力和一品茗香让这里远近闻名。当地茶农充分发挥自然优势,大力发展茶叶产业,全镇茶叶产业已达万余亩,其中高效有机茶园5000亩,成为平利最大的茶叶基地镇。

“让我感触最深的就是当地农户在政府带领下,脱贫攻坚做得非常棒,农户脱耕还茶,发展以茶为基础的经济作物,还带动了第三产业。”中央广播电视台台记者李瑞说。

让两岸记者惊叹的还有“神仙草”之称的绞股蓝。在平利县长安镇的种茶园,大家一同参观绞股蓝展馆,了解绞股蓝的生长过程,品鉴绞股蓝茶。“都说‘秦岭无闲草,巴山有仙丹’,没想到还有这样好的药草!”两岸记者纷纷感叹。

平利县是我国绞股蓝主要生产地,有全国绞股蓝种植资源最丰富、规模最大的种植园圃,绞股蓝规范化种植基地1000亩,年产值8000万元。“发展绞股蓝产业后,乡村基础设施改善了,村民居住环境也大不一样了,老百姓的生活质量有了很大提升,下一步我们要把绞股蓝推向国际市场,让更多的人了解它,从而带动更多群众脱贫致富。”种茶园负责人殷刚说。

随着“一带一路”建设深入推进,越来越多的茶企开始在“一带一路”上投资布局,成为中国茶叶进军国际市场的生力军。在一茗茶业,两岸媒体记者被茯茶的制作工艺所吸引,齐刷刷地将镜头聚焦在制好的茯砖茶上。“我们的产品销售到欧洲、东南亚等国家,2019年突破1000万元,目前持续开拓‘一带一路’沿线市场,让出口业务更上一个台阶。”公司负责人宋小红介绍。

台湾东森电视台记者陈震隆既惊讶又惊喜,“真正来到安康才发现,这里和陕西其他地方不同,秦岭以南,有这样幽静美丽的风光,又有这样丰富的物产资源,富氧和富硒,宜居宜养,这样的绿水青山真的(下转三版)